Ejercicio nº 1.-

Las notas obtenidas en un examen de matemáticas realizado en una clase de 4º ESO han sido las siguientes:
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a  Ordena los datos en una tabla de frecuencias.

b  Representa gráficamente la distribución.
Ejercicio nº 2.-

En un grupo de 30 niños, se ha medido el peso, en kilogramos, de cada uno de ellos, obteniendo los siguientes resultados:
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a  Haz una tabla de frecuencias, agrupando los datos en intervalos de la forma que creas más conveniente.

b  Representa gráficamente la distribución.
Ejercicio nº 3.-

Se ha preguntado a las alumnas y a los alumnos de una clase de 4O ESO por el tiempo que tardan en llegar desde su casa hasta el instituto. Las respuestas se recogen en esta tabla:
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Calcula la media y la desviación típica de esta distribución.
Ejercicio nº 4.-

En un grupo,  A,  de personas, la media de edad es 16,4 años con una desviación típica de 2,1. En otro grupo,  B,  la media de edad es 4,3 años, y la desviación típica, 1,8. Calcula el coeficiente de variación en los dos casos y compara la dispersión de ambos grupos.
Ejercicio nº 5.-

Se quiere saber el grado de satisfacción que los vecinos de una ciudad tienen con la gestión del ayuntamiento. Para ello, un encuestador se pone en la entrada de un gran centro comercial un día laborable de 13 h a 14 h y pregunta a 400 personas. ¿Es adecuado el procedimiento de selección para obtener la muestra aleatoria?
